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Seduta del giorno 0 1 MAR. 20I8

Nei locali della sede legale dell'Azienda
Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL COMMISSARIO
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione SicilianaN° 390/serv…l/S.G… del 01 Agosto 2017, giusta

an.3., L.R, N° 4 del I Marzo 2017

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Dott. Giovanni Annino

e del Direttore Sanitario
ott. ssa Anna Rita Mattaliano

Con l’assistenza, quale Segretario del
Dott. Francesco Giovanni Marangia

ha adottato la seguente deliberazione



Visto il DA. n. 02283 del 26 ottobre 2012 “Riordino e razionalizzazione dei Centri di ProcreazioneMedicalmente Assistita (PMA) sul territorio della Regione Siciliana, che ha individuato trai centripubblici della regione Sicilia anche questa ARNAS Garibaldi;

Visto il D.A. n. 2277 del 29/12/2014 ;

Visto il D.A. n. 01319 del 8 luglio 2013 “Aggiornamento requisiti strutturali, tecnico- scientifici edorganizzativi delle strutture pubbliche e private per l’esercizio delle attività sanitarie diProcreazione Medicalmente Assistita di I, Il e III livello e requisiti aggiuntivi per l’accreditamentoistituzionale”;

…Î‘Visto il D.A. n. 2588 del 22/12/2016 di autorizzazione rilasciata a questa ARNAS Garibaldiall'esercizio delle attività connesse alla procreazione medicalmente assistita di I , Il , III livello daeseguirsi presso il PO Garibaldi Nesima;

Visto il Decreto assessoriale del 3/10/2017 pubblicato in GURS n. 43 del 13/10/2017- SupplementoOrdinario n. 2 in cui sono stati aggiornati i requisiti organizzativi strutturali e tecnologici per, l'autorizzazione e accreditamento all‘impiego di tecniche di PMA come rettificati in Gurs del17/11/2017, parte I n. 50;

Ritenuto opportuno dover procedere al reclutamento di personale addetto alle attività di DataManager necessarie per il Centro di PMA;

Ritenuto, pertanto, potere indire avviso pubblico di selezione per titoli e colloquio per ilconferimento di n. 1 borsa di studio per Data Manager da assegnare al Centro PMA della durata di12 mesi (dodici mesi), non prorogabile ne’ rinnovabile, e dell'impoflo di euro 24.000,00(ventiquattromila/OO) al lordo di qualsiasi ritenuta fiscale, previdenziale ed assistenziale a carico dellavoratore;

Ritenuto, altresì, di approvare l‘unito schema di avviso pubblico, allegato parte integrante della
presente deliberazione, e disporre che lo stesso venga integralmente pubblicato all'albo pretorioonline del sito Internet dell’Azienda all'indirizzo httpz//WWW.ao-garibaldi.ct.it — e nella Sezione“Bandi di concorso” - Sottosezione “Borse di studio”;

Rilevato che la borsa di studio in questione potrà essere finanziata attraverso utilizzo di fondi diBilancio aziendale ;

Sentito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario;

DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa, che qui si intendono ripetuti e trascritti:

Indire una selezione pubblica, per titoli e colloquio, finalizzata all‘assegnazione di 1 borsa di studio
per Data Manager, della durata di 12 mesi (dodici mesi), non rinnovabile ne' prorogabile, e
dell‘importo di euro 24.000,00 annui, da impiegare presso il centro di PMA dell'ARNAS Garibaldi
di Catania al lordo di qualsiasi ritenuta fiscale, previdenziale ed assistenziale a carico del lavoratore;



Approvare l'unito schema di avviso pubblico, allegato parte integrante della presente deliberazione,e disporre che lo stesso venga integralmente pubblicato all'albo pretorio online del sito lntemetdell’Azienda all'indirizzo httpz//wwwao-garibaldi.ct.it — e nella Sezione “Bandi di concorso” -Sottosezione “Borse di studio”;

Fissare in giorni 15, decorrenti dalla data di pubblicazione sull'Albo pretorio online, il termine perla presentazione delle domande di partecipazione alle selezioni di che trattasi;

Nominare la Commissione per la valutazione dei titoli e per lo svolgimento del successivo colloquioai candidati come appresso specificato:
E'TT 0 [LE Presidente
l'\ Dc \(°î PQM Componente
@Akîl5L\9&. “ . Ci Componente
CQÙEE (.LngME Segretario

Disporre che le borse di studio in questione siano finanziate attraverso utilizzo di Fondi del Bilancioaziendale;

Dare mandato al Settore affari generali Sviluppo Organizzativo Risorse umane di procedere inesecuzione della presente agli adempimenti di competenza.

Munire la presente della clausola di immediata esecuzi

]] Direttore Am
(Dott.Giovanni

inistrativo Il Dir ore Sanita 'o
ino) (Dott. ssa Anna i

Il Segretario
(Dott. sco Giov ' gia)



Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’albo dell’Azienda, il giorno

e ritirata il giorno

L’addetto alla pubblicazione

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo della Azienda dal

al ,\ ai sensi dell’art. 65 LR. n. 25/93, così come sostituito dall’art. 53 LR. n. 30/93, e contro la stessa
non’è stata prodotta opposizione.

Catania,

Il Direttore Amministrativo

Inviata all’Assessorato Regionale alla Sanità il prot. n.

Notificata al Collegio Sindacale il prot. n.

La presente deliberazione è esecutiva:

%nmediatamente

D perché sono decorsi 10 giorni dalla data della pubblicazione
\: a seguito del controllo preventivo effettuato dall‘Assessorato Regionale per la Sanità:

A) Nota approvazione prot. n. del
OVVERO

B) Per decorrenza del termine

Il Funzionario Responsabile


